

# 深耕本土结硕果 服务实体惠民生

## ——成武农商银行服务地方经济发展纪实

中国共产党成武县医疗保障局党组  
中国共产党山东成武农村商业银行股份有限公司委员会

### 党建共建签约仪式



#### 坚持党建引领,助推业务高质量发展

坚持党的领导,加强党的建设,是国有企业的“根”和“魂”。成武农商银行始终坚持党的领导,坚决拥护“两个确立”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,努力在深化党的政治建设中提升引领力,在抓基层打基础中增强组织力,在巩固发展良好生态中培育凝聚力,以高质量党建引领高质量发展。

聚焦政治建设,成武农商银行党委始终把党的政治建设摆在首位,坚持旗帜鲜明讲政治,始终举党旗、听党话、跟党走,把讲政治作为第一要求,全面融入各项工作之中。坚决执行党的方针政策,在服务国家大局、支持实体经济、助力稳经济大盘、应对风险挑战中积极担当作为,把讲政治顾大局体现到具体行动、落地见效在实际工作。聚焦组织体系建设,健全和完善上下贯通、执行有力的组织体系,着力增强党组织政治功能和组织力,确保党的领导全面覆盖、一贯彻到底,以压实全面从严治党责任、纯洁肌体细胞。

成武农商银行党委坚定不移深化全面从严治党从严治行,把从严贯穿业务经营发展的各个环节,推动全面从严治党从严治行向纵深发展,营造海晏河清、风清气正的良好政治生态,打造忠诚、干净、担当的干部队伍,充分发扬全面从严治党从严治行的引领保障作用。

“这个展区主题是警钟长鸣,用一桩桩鲜活的案例、一个个沉重的代价换来的教训,一封封深刻的忏悔书,让大家全方位认识到腐败给党和国家、单位和家庭带来的巨大危害。”近日,成武农商银行利用党建走廊,组织党员和新入职员工开展清廉文化教育,引导大家始终把纪律和规矩挺在前面,做政治信念坚定、遵纪守法的明白人。廉洁文化是作风建设的价值观念源泉,作风建设是廉洁文化建设的重要保障。该行积极将清廉文化教育与组织生活和日常工作充分结合,通过学习“灭官烛看家书”等廉洁小故事、诵读《清贫》等经典文章、开展反面案例分析、观看警示教育片等方式,大力开展反腐倡廉和清廉金融文化建设,持之以恒正风肃纪,推进清廉金融文化建设逐步走深走实,为业务发展提供坚强政治保障。

#### 服务发展大局,赋能实体经济稳市场

走进位于成武县的山东隆达众成农产品有限公司,干净整洁的生产车间内,生产、挑选、打包、装箱……工人在流水线上有条不紊地忙碌着。“公司正在生产的是调味鸡排产品,这种食品在市面上非常受欢迎,目前我们各类产品日产量达50吨左右,销售渠道覆盖商超、餐饮、电商、团餐等。”公司负责人王经理介绍。

据了解,该公司成立于2015年,是菏泽市农业产业化龙头企业,主营中央厨房食材、预制菜品,是集半成品研发、生产、销售及贸易为一体的农副产品加工企业。“我们与隆达众成公司一直有着良好的合作,去年受外部环境影响,我们又为其量身定制了信贷产品,解决了公司的燃眉之急。”成武农商银行公司业务部负责人尚海帅说。

实体经济是强国之本、兴国之基。成武农商银行将服务实体经济和助力稳增长放在更加突出的位置,持续深化金融创新,加大金融供给,重点支持农产品加工业、机电制

造业、木制品加工业等领域企业发展,助力企业高效便捷融资,为县域经济高质量发展提供有力的金融支撑。

为提升服务企业效能,成武农商银行制定贷款营销方案,强化奖惩措施,增强客户经理主观能动性,带动信贷投放量提升。合理放宽小微企业的不良贷款容忍度,形成“敢贷、愿贷、能贷”的长效机制。按照“一企一策、一户一策”原则,建立客户信息档案,工作人员随时更新,按需跟进,按照“首问必有责、首问必有答、首问必有果”的原则,确保客户问题及时响应并回应,切实提升客户服务水平。成武农商银行在综合考虑企业规模实力、发展潜力等因素的前提下,积极对接满足企业融资需求,为不同类型企业提供常态化、精准化、全方位的金融服务;积极寻求政府支持,获取小微企业客户名录,逐户走访对接,了解小微企业基本情况,摸清资金需求,送“贷”上门;深入商圈、社区网格,开展客户走访工作,宣讲金融助企政策,提升客户政策知悉度。

#### 深耕普惠金融,持续支持林产品加工业

走进成武县孙寺镇王集村,一辆辆运输车辆来来往往,装满板材运往全国各地,村内机器轰鸣,加工车间一片繁忙景象。孙寺镇王集村是农商行打造的金融服务员驻村办公切入点,选派年轻业务骨干出任该村金融服务员驻村办公为切入点,选派年轻业务骨干出任该村金融服务员,积极参与该村村务活动、乡村建设、精准扶贫、产业项目推进等工作,充分发挥金融助农的桥梁作用。同时,成武农商银行孙寺党支部与王集等木材加工专业村党支部签署党建共建协议,结合全村授信活动,准许批量获取客户基础信息,根据木材加工企业信用状况、经营状况,集中进行预授信。为提升办贷效率,该行对客户贷款申请实行限时办结,做到“一次办好”与“一站式服务”,实现“阳光透明、简单快捷”,让信贷服务全面提档加速,为木材加工企业的发展贡献强有力的资金力量。

成武县是全国平原绿化先进县,行走于成武大地,入目皆是林的景致、绿的世界。据不完全统计,当地仅速生丰产林面积就达24万亩,全县农田林网化面积超过100万亩。成武农商银行紧贴当地实际,切实发挥农商银行优势,大力支持以木材加工为代表的绿色经济。在成武农商银行的大力支持下,仅孙寺镇就拥有木材加工企业和加工厂1000多家,产品畅销国内各省,并远销美国、韩国、日本以及欧盟等多个国家和地区。

木材行业具有运输依赖度高、资金周转量大等特点,成武农商银行积极开展走访调研,根据木材加工的区域和行业特点,实行精细化营销,通过加强与“村两委”联系,广泛收集辖内木材加工人员信息。同时,结合党建共建、全村授信等活动,通过批量获取的客户基础信息,根据木材加工企业信用状况、经营状况,集中进行预授信额度。积极与镇政府进行交流对接,召开乡村振兴金融对接会,开通绿色通道为木材加工企业提供便捷式服务,为企业提供多样的贷款产品。对客户贷款申请按时办结,争取让客户少跑腿,办贷效率快,实现“阳光透明、简单快捷”,让信贷服务全面提档加速。

乡村要振兴,产业是关键。成武农商银行立足本土经济和企业经营模式,实行网格化营销、行业客户营销,分层

# 深耕本土结硕果 服务实体惠民生

金秋九月,大地一派丰收气象。在这五谷丰登、穰穰满家的时节,成武农商银行也交出一份深耕本土、服务实体、惠及广大城乡居民的精彩答卷。

成武农商银行始终坚持党建引领,秉承“服务实体、情系三农”的使命与初心,践行“以客户为中心”的服务理念,积极打造优质的产品、完善的服务体系,切实担负起农商银行应有的社会责任。

数十载砥砺奋进,数十载精彩蝶变。在发展普惠金融、造福成武大地的进程中,在助力乡村振兴的征途中,在履行社会责任、传递企业关怀的善举中……随处可见成武商人奋力奔跑的身影……



大力支持“专精特新”企业发展



走访农副产品加工企业



走访企业,了解其经营情况



党员先锋队走访调研



孙寺支行大力支持木材加工产业发展 (资料片)